PELUEHUE
YPABHEHUW

Tun ypoxka: ypok 00001eHUS U CHCTEeMATU3AIUH
3HAHUU, YMEHUH, HABbIKOB.




HE/IH YPOKA:
Oo0pa3oBareibHbIe:

* 3JakpenuTh 3HAHMS, YMEHHUS U HABBIKU PellieHUs], 3aKPeNUTh MOHATHE KOPHS
YPaBHeHMNsI, MPABUJIA MIEPEHOCA CJIAraeMoOro U3 OJIHOM YaCTH YPABHEHNS B
JAPYIYI0, YMHOKEHHMSI U JIeJIeHUsI 00erX YacTell yPABHEHUSI HA OJHO M TO Ke YMCJIO0
HEepPaBHOE HYJII0;

* YMeHHUS peliaTh 32244 C MIOMOIIbI0 YPABHEHMIA;
KoppexkuunonHo-pa3BuBaomme:

* pPa3BUBATH MO3HABATEIbHbIN HHTEPEC;

* pPa3BHUTHE CMbICI0BOI MaMATH;

* pa3BUTHE MATEMATUYECKOI peyun.

* pa3BHBATh KOMMYHHUKA0€JIbHOCTh, KPEATUBHOCTh, YMEHHE AHAJIN3UPOBATh,
000011ATD,

®* CPAaBHUBATb, BbIACJATH [VIABHOE;
BocnurarejbHBIC:

*BOCIIMTHIBATH HABBIKM CAMOKOHTPOJISA, B3AUMOKOHTPOJISI, CAMOOIIEHKH; K
NnpeaMeTy U YBEPEHHOCTh CBOMX CHJIAX.




 JIapsl cAOB. Pa3BHTHE
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Unpa:kHeHue Ha pa3BuTHE BOCNDUATUA.
BepHo - HEeBENHO

‘ KopHem ypaesHeHusi 4 (x-1) =2x - 3 ssenssemcsi .

1. -1 HeBePHO

2. 0 HEBEPHO

3. 0,5 BEPHO




Unpa:kHeHue Ha pa3BuTHE BOCNDUATUA.
BepHo - HEeBENHO

‘ -2 siesisiemcsi KOpHeM 1

1. 2x=-6 HEBEPHO

2. X +3 =6 HEBEPHO

3. -2x +7=5x +21 BEPHO




mpesmao | 100 | 200 | 300 | 400

ympocrzre | 100 | 200 | 300 | 400

e | 100 | 200 | 300 | 400
Nayaa Naysa




IIpaBuJo 100

ChopMyAHpPYH IIPABHAO
YMHOIKEHHSA OTPHIATEABHBIX
YHCEA
ChopMyAHpPYH IIPAaBHAO
YMHOIKEHHS YHCEA C
Pa3HBIMH 3HAKaMH




IIpaBuJo 200

ChopMyAHpPYH IIPAaBHAO
CAOKEHHSI YHCEA C PAa3HBIMH
3HaAKaMH

ChopMyAHpPYH IIPAaBHAO
CAOIKEHHSA OTPHUATEABHBIX
YHCEA




IIpaBuJo 300

Kak pacKpBITh CKOOKH mepen
KOTOPBIMH CTOHT 3HAaK IIAIOC?

Kak pacKpbITh CKOOKH Iepen
KOTOPBIMH CTOHT 3HaK
MHHyC?




IIpaBuJo 400

Kak nmpHBeCTH
IIOAOOHBIE cAaraemMaie?







(-0,2x+1,7) - ( x -3,3 )




0,3a-0,2b - 2( a -3,3b )




0,2(6x-5) - 2,5( 3 -0,6y )




PemuTso 100
yYPaBHEHHE

0,5x+3=0,2x




3(4x-8)=3x-6




4(z + 7) = z+17




PemuTso 400
yYPaBHEHHE

X+ ]  2x—3
3 5




PemuTsb 100
3azagy

Kynuaun 0,8 kr koabGacser u 0,3 Kr chipa.
3a BCIO IIOKYynKy 3anaaTuau 320,8 py0O.
HU3BeCTHO, 4TO 1 Kr chIpa mopoxe 1 xr

KoAbGachI Ha 3 py®o.

CkoAbkoO cTOHT 1 Kr CchIpa?




PemruTsb 200
3azagy

B AByx kop3uHax 124 abnoka. Ecnn us
nepBon KOP3nHbI NeperioxXntb Bo BTOpyro 20
AONIOK, TO BO BTOPOU OKaXeTcA B 3 pa3a
OonbLue A0NOoK, YeM B nepBon. CKONbKO

AONIOK B KaXXa0OW KOp3nHe?




Pemmrutsp 300
3azavdy

Tennoxon npoxoguT 3a 15 YacoB NPOTUB TEYEHUS
PEKU TaKOe e pacCTosHMe, KOTOPOE OH
npeogonesBaeT 3a 13 YacoB MO TEYEHUIO PEKM.
Hangute CKOpOCTb TEYEHUA PEKU, eCnu
coDbCTBEHHAs CKOPOCThb Tensnioxoga pasHa 70 KM/\.




PemiutThb 400
3amavdy

EcTh cIiaB IBYX COPTOB C coaepkaHneM Hukelns 9% u
40% coorBeTcTBEHHO-. CKOJBKO HEOOXOIUMO B3STh
Ka)KJ0r0 M3 3THUX COPTOBy UTOOBI MOJYUYUTH

140 1t cramu ¢ conepxxanueMm Huken130% ?










CINACUBO 3A YPOK!




